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最新国家开放大学电大《中国近现代史纲要》形考任务1试题及答案形考任务1（专题测验一）一、判断题题目11．18世纪中期，英国已完成了工业革命，急于开辟原料产地和商品市场，在世界各地掠夺殖民地。选择一项：错题目22．马戛尔尼访华礼仪之争反映了东...
最新国家开放大学电大《中国近现代史纲要》形考任务1试题及答案
形考任务1（专题测验一）
一、判断题
题目1
1．18世纪中期，英国已完成了工业革命，急于开辟原料产地和商品市场，在世界各地掠夺殖民地。
选择一项：
错
题目2
2．马戛尔尼访华礼仪之争反映了东西方刚刚接触的两个大国文化背景的差异，反映了东方式的与西方式的国际关系体系的矛盾与冲突。礼仪之争的背后其实是利益之争。
选择一项：
对
题目3
3.1842年6月，乔治·懿律率领一支
“东方远征军”，相继从印度、开普敦出发，驶向中国，鸦片战争爆发，这也是中国近代史的起点。
选择一项：
错
题目4
4.《南京条约》是中国近代史上列强于1842年8月强迫中国签订的第一个不平等条约。
选择一项：
对
题目5
5.1843年10月英国又强迫清政府签订《虎门条约》，作为《南京条约》的附件，又攫取了领事裁判权、片面最惠国待遇、在通商口岸租赁土地、房屋和永久居住等许多重要的特权。
选择一项：
对
题目6
6.《南京条约》割香港岛给英国，向英国赔款2100万银元，英商进出口货物的税率，中国则可以做主。
选择一项：
错
题目7
7.根据《瑷珲条约》，黑龙江以北、外兴安岭以南60多万平方公里的大清国领土划归俄国；乌苏里江以东，包括库页岛在内的约四十万平方公里的大清国领土划为清俄共管。
选择一项：
对
题目8
8.圆明园始建于康熙46年（1709年），历经雍正、乾隆、嘉庆、道光、咸丰五位皇帝150多年的经营而成，被誉为“万园之园”。1864年，这座人类艺术的宝库在英法联军的抢劫和焚烧中仅剩一片废墟。
选择一项：
错
题目9
9.清政府也“仿效西法”，大搞洋务运动，并于1888年建成当时雄踞亚洲实力第一的北洋舰队，后面又争取军费购买了几艘新舰。
选择一项：
错
题目10
10.《马关条约》赔偿日本白银共2亿两白银。
选择一项：
错
题目11
11.“世界有史以来最大的百科全书”的《永乐大典》及《四库全书》所辑图书的多种底本在八国联军洗劫北京时被摧毁，其文化价值损失无法估算。
选择一项：
对
题目12
12.1901年9月，11国列强逼迫清政府签订的《辛丑条约》、是中国近代史上签订国家最多、赔款数目最大、国家主权丧失最严重的不平等条约，它最终使中国完全沦为半殖民地半封建社会，清政府沦为列强统治中国的工具，变成了“洋人的朝廷”。
选择一项：
对
题目13
13.1900年11月初，八国联军照会李鸿章和奕劻，双方提出议和谈判的六项原则：惩办祸首；索取赔款；禁止军火输入中国；使馆驻扎卫兵；拆毁大沽炮台；天津至大沽间驻扎洋兵，保障大沽与北京之间的交通安全自由等。
选择一项：
错
题目14
14.《辛丑条约》第六款议定，清政府赔偿军费、损失费4亿5千万两白银。因为当时中国的人口大约4.5亿，4亿5千万两白银的用意就是要每个中国人交1两白银的“罚金”，以此表达对所有中国人的惩罚和羞辱。
选择一项：
对
题目15
15.日、俄战争虽然是两个强盗之间的鏖战，但主战场却在中国东北，争夺的也是中国东北的利益。
选择一项：
对
题目16
16.这场战争的结果，日俄双方在美国签订《朴茨茅斯条约》，俄国将在东北取得的旅大租借地、长春到旅顺间的铁路以及与上述租借地、铁路相关的一切权益转让给日本。
选择一项：
对
题目17
17.1904年2月12日，清廷发布上谕：“现在日俄两国失和用兵，朝廷轸念彼此均系友邦，应按局外中立之例办理。”公开允许日俄两国在中国土地上打仗，是为了保护中国百姓，免受战争之苦。
选择一项：
错
二、单选题
题目18
1.中国的封建社会前后延续了（）。
选择一项：
d.二千多年
题目19
2.标志世界进入资本主义时代的事件是（）。
选择一项：
A.1640年英国资产阶级革命
题目20
3.中国进入近代社会的标志性事件是（）。
选择一项：
C.1840年鸦片战争爆发
题目21
4.认识近代中国一切社会问题和革命问题的最基本的依据是（）
选择一项：
A.近代中国的社会性质
题目22
5.中国近代第一个不平等条约是（）。
选择一项：
D.《南京条约》
题目23
6.近代中国的社会性质是（）。
选择一项：
B.半殖民地半封建社会
题目24
7.近代中国社会最主要的矛盾是（）。
选择一项：
A.帝国主义和中华民族的矛盾
题目25
8.有人说，英国曾使用三样东西，企图打开中国大门，其使用的先后顺序是（）。
选择一项：
A.商品→鸦片→炮舰
题目26
9.下列哪一项不是西方列强发动殖民扩张的目的。（）
选择一项：
A.传播资本主义文明
题目27
10.近代中国是一个半殖民地半封建社会，其正确理解不包括（）。
选择一项：
B.是逐步从封建社会向资本主义社会过渡的社会
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